

Raport de activitate

Consiliu local PNL: Lupu Mariana

... mai tunc un an, 2015. A fost bun, a fost
mai puțin bun, cine mai știu? Oricum am
certitudinea că fiecare are încrederea sa în
schimbarea care într-o mai mare sau mai mică
măsură. Și dacă tot e vorba de raportările
"darea mea de namă" ar suna cam așa:
În cadrul Consiliului Local Costulni fac
parte din comisia, în domeniul, cultură,
educație, sport, asistență socială, activități
sportive și de agrement și sunt secretara
acestora. În această poziție eu am prezentat
la toate sesiunile de consiliu, am întocmit
documentele, eu am lipsit de la mine sesiunile
de Consiliu local. Am luat cuvântul atunci
când am avut o părere constructivă, când
am considerat că al meu cuvânt poate
contribui, la un subiect în discuție. Din
partea Consiliului local fac parte din Consi-
liul de administrație al Școlii Gimnaziale
Costulni. Și aici, ori de câte ori sunt solicitată

participa la intruniri si atasei cand si au
deja importanta pun in centrul atentiei, copilul.
Heterarile care se au nu aduce plus valoare
activitatii copilului.

In luna noiembrie 2013, împreuna cu
alte rose colegi, am reprezentat comunitatea
intr-o vizita in orasul Rotterdam din Olanda.
In cele 8 zile am cautat sa ne pozitionam cu exist
comuna Costului. Tazdel noastre fusese la noi
in vizita, stiau cum stau lucrurile cu ei si au
noi ne-am luat angajamentul sa vom dispa-
sura activitatii cu copiii, cu parinti pentru
a mai schimba ceva la mentalitatea tuturo.

Sunt prezente asociatii care s-au format de
animale Costului, precum si infirmitate aceasta.
De acum a fost nevoie sa ma implic de
multe ori cu atoteni pentru a lua decizii
cu privire la bunul mers al parocului
animalilor. Am profitat de ocazie sa le
cream relatii ca oare probleme au
si o relatie sau cu care transmiti mai
departe drumului purmar, Herdogii D-tu.
Fiind localitate ma intalnesc desori cu
atafeli care se plang din diverse motive.

Intotdeauna îmi fac timp să ascult,
de fiecare dată mă mai înfălesc și împun
și gândește, ori să-i trimit acolo unde
sunt sunt să rezolve situația.

Eu sunt educatoare de preferință și poate
din cauza asta întotdeauna văd lucrurile
prin prisma copilului. El consideră pe
acesta citățeanul de mâine și care va contribu-
lui și el la bunăstarea comunității.

Cum atît pentru 2013. E mult, e
putin cum ști? Poate direct proporțio-
nal cu situația noastră economică.

Eu sper în membrii mei buni, când vom
putea face mult mai mult pentru cetățenii
comuni Costulei.

Itousemuel,

(106)